RS485-32钢丝铠装通信电缆2*2*24AWG

产品名称	RS485-32钢丝铠装通信电缆2*2*24AWG
公司名称	天津市电缆总厂第一分厂
价格	.00/米
规格参数	品牌:天联牌电线电缆 型号规格:RS485-32 2*2*24AWG 产地:天津
公司地址	河北省大城县毕演马
联系电话	15832680396 15832680396

产品详情

RS485-32钢丝铠装通信电缆2*2*24AWG

天联牌电线电缆 RS485-32钢丝铠装通信电缆2*2*24AWG是一款具有zhuoyue品质和稳定性能的通信电缆。 作为天津市电缆总厂分厂的产品,我们以优质的材料和先进的生产工艺,确保为客户提供可靠的通信解 决方案。

RS485-32钢丝铠装通信电缆2*2*24AWG是一款专为RS485通信网络设计的电缆。采用了2*2*24AWG的规格,即每个电缆包含两对24AWG的铜导体,能够提供强大的传输能力和抗干扰性。钢丝铠装的设计使得电缆更加耐久,并有效防止外界电磁干扰的影响,保障通信信号的稳定传输。

天联牌电线电缆 RS485-32钢丝铠装通信电缆2*2*24AWG不仅具备优异的性能,还有着zhuoyue的品质保证。我们在生产过程中严格把控每一个环节,从选材到成品检测,确保每根电缆都符合国家标准和行业要求。电缆外层采用了耐磨、耐腐蚀的材料,使其适用于各种恶劣环境,具备较长的使用寿命。

该款电缆产地为天津,作为中国的港口城市之一,天津在电线电缆生产领域拥有丰富的经验和技术。天津市电缆总厂分厂作为天津市重点企业,承担着为客户提供优质产品和服务的重任。

考虑到客户的实际需求和应用场景,天联牌电线电缆RS485-32钢丝铠装通信电缆2*2*24AWG具备以下特点:

1. 高传输能力:电缆内部采用2对导体,每对导体由24AWG精选高纯度铜制成,能够提供较低的电阻和

电压降,保证信号传输的稳定性。

- 2. 强大的抗干扰性:钢丝铠装的设计使得电缆更加耐久,并能有效防止外界电磁干扰的影响,保障通信信号的稳定传输。
- 3. 宽工作温度范围:电缆外层采用耐磨、耐腐蚀的材料,使其适用于各种恶劣环境,工作温度范围广泛,可在-40 至70 之间正常工作。
- 4. 长期稳定性:天联牌电线电缆采用优质材料和精湛工艺,经过严格的质量检测,保证产品的长期可靠性和稳定性。

天联牌电线电缆 RS485-32钢丝铠装通信电缆2*2*24AWG凭借zhuoyue的品质和可靠的性能,广泛应用于工业自动化、楼宇自控、安防监控等领域。

在选购通信电缆时,选择天联牌电线电缆 RS485-32钢丝铠装通信电缆2*2*24AWG, 您将获得一款品质zhu oyue、性能稳定的产品, 为您的通信系统提供可靠的支持。